



Learning by doing

MODULE QUALITY CONSULTING

FURNIZOR DE FORMARE PROFESIONALA INSCRIS IN REGISTRUL NATIONAL AL FURNIZORILOR AUTORIZATI, ACREDITAT DE A.N.C.

Cod program: MQC 060

COMPETENTE SOCIALE SI CIVICE PERFECTIONAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT SI CONTROL AL FONDURILOR EUROPENE IN ROMANIA

Program de perfectionare acreditat de: MMFPSPV, MEN, ANC

CONDITII DE INSCRIERE:

- Completarea si transmiterea pe fax sau e-mail a formularului de inscriere sau incheierea unui contract specific.

Pentru obtinerea **Certificatului de absolvire** se vor transmite urmatoarele documente:

-copie CI,
-copie diploma se studii,
-adeverinta medicala.

- Locatiile de desfasurare a cursurilor se vor stabili functie de optiunile cursantilor si de locurile disponibile oferite de unitatile hoteliere.
- Module Quality Consulting, organizator al programelor de perfectionare, isi rezerva dreptul pentru schimbari in ceea ce priveste formatorii, intervalele de timp de desfasurare, locatia sau anularea programului daca situatia creata impune acest lucru.

- Formularul de inscriere impreuna cu tematica cursului si oferta programelor tin loc de contract intre parti.

Lectori: Specialisti in Drept Administrativ si Proiecte Europene

- Măsurile vizând sistemul de management și control intern aplicabil entităților implicate în gestionarea fondurilor europene.
- Direcții de acțiune.
- Capacitatea de absorbție a fondurilor europene.
- Ajustarea sistemului de cofinanțare.

Cursanților li se vor prezenta aspecte susținute de unele analize realizate la nivelul fiecărui stat, care au indicat o serie de nevoi de dezvoltare, cele mai multe dintre ele putând fi explicate prin existența problemelor uzuale și prin rata scăzută de realizare. Dacă nevoile de dezvoltare nu sunt îndeplinite, Sistemul Instrumentelor Structurale nu poate utiliza evaluarea ca un instrument de management, lucru care este absolut necesar pentru creșterea eficacității și a gradului de absorbție a fondurilor UE. Având în vedere faptul că planificarea perioadei de programare 2014-2020 a început în anul 2012, experiențele dobândite prin evaluări au avut un rol și mai important, prin contribuția la planificarea activităților.

Cursanților li se vor prezenta direcții de îmbunătățire a mecanismului de management și control al fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020. Situațiile care pot surveni sunt din cele mai diverse, iar garantarea integrității contribuției financiare a UE și asigurarea destinației stabilite trebuie realizate conform obiectivelor naționale propuse.

Vor fi prezentate anumite *măsurile* pentru eliminarea eventualelor neajunsuri, dar și a unor *exemple de bune practici* care să contribuie la întărirea capacității administrative a instituțiilor implicate în protecția intereselor financiare ale UE în România. Se va sublinia că măsurile privind asigurarea unei bune gestionări a fondurilor europene vizează atât beneficiarii, cât și autoritățile naționale implicate în procesul de management și control al gestiunii acestor fonduri.

Experiența statelor membre privind buna gestionare a fondurilor structurale a demonstrat importanța deosebită care trebuie acordată capacității de absorbție, fiind vizat, în acest sens, gradul în care un stat membru este capabil să utilizeze resursele financiare alocate de UE. În cadrul Sistemului Fondurilor Structurale și de Investiții Europene, statele membre au oportunitatea de a utiliza fondurile atrase pentru dezvoltarea infrastructurii naționale, a structurilor economice, sociale și publice. Exercițierea acestei oportunități implică o responsabilitate uriașă din partea structurii de management a Sistemului Instrumentelor Structurale, mai ales din perspectiva procedurilor financiare și administrative riguroase ale Uniunii Europene.

De asemenea, în multe state europene lipsa cofinanțării constituie cel mai invocat motiv de către autoritățile centrale pentru a justifica uneori lipsa de performanță în ceea ce privește accesarea fondurilor europene.

Cursul se desfășoară sub formă de prelegere-dezbatere și va pune accent și pe prezentarea unor aspecte întâlnite în practică.

Certificatul de absolvire cu recunoaștere națională obținut în urma evaluării finale va avea titulatura: "**COMPETENTE SOCIALE SI CIVICE**".

MODULE QUALITY CONSULTING S.R.L.

C.I.F. RO 18687323; J29/1109/19.05.06; Str. Petrolistilor nr. 25, cod postal: 105300 Ploiesti
Tel./fax: 0244 / 212 020; 0244 / 210 518; mobil: + 40 729 089 974; +40 0730 083 989; + 40 0730 084 989;
e-mail: office@mqconsulting.ro, www.mqconsulting.ro